

2024年总统选举争议

宪法法院法官的民族大义

宪法法院法官的裁决将是选择民主的黑暗还是正义的曙光的标志



作者:梅加瓦蒂·苏加诺普特里 (第五任总统)

原文刊载于4月8日《罗盘报》

我国人民正在等待并将载入国家史册,宪法法院的法官是否能够根据良心和民族大义来裁决总统和副总统选举争议,还是任其我国民主史上充满滥用权力的选举做法?

在等待宪法法院真正正义的诞生的过程中,我的注意力被一尊正义女神的雕像所吸引。

正义女神雕像被放置在我住所会议室的桌子旁边,以提醒真正的正义的重要性,除了正义本身之外,没有任何其他利益。

我在美国时买的正义女神雕像包含了一些强有力的信息。

首先,正义女神的眼睛被布覆盖;闭上眼睛呈现出一种“黑暗状态”,以免被眼睛所看到的黑暗所蒙蔽;她闭着眼睛,在决定事情时与其良心进行了对话,不区分是谁人干的。

第二,正义的天平是实体正义的一面镜子。第三,朝下的剑锋证实了法律不是杀戮的工具,而是建立在规范、道德、法律意识、法治和执法人员的榜样之上。

正义女神是多么美丽啊!

对于我国人民来说,正义在所有国家生活中的重要性

都反映在潘渣西拉中。因为,潘渣西拉的诞生是为了回应殖民主义和帝国主义造成的剥削性生活实践。

潘渣西拉是一种解放哲学,诞生于苏加诺与马亨(Marhaen)之间的批判性对话。这就是正义观念在意识形态上的位置。

意识形态视角下的正义必须转化为法治。法治文化、法治、执法机构制度化、执法人员榜样成为统一的法治。

总统与宪法法院院长的宣誓成为法治的一部分。然而,对于宪法法院法官来说,他们的誓言和责任比总统宣誓更深刻。

因此,成为宪法法院法官的要求也更加严格,即不仅要按照宪法尽可能直接地执行所有法律法规,而且还要增加其他要求,即要有民族大义的态度。

凭借这种民族大义,宪法法院的法官负责建立实质性正义,并将民族和国家的利益放在首位。

有了这个责任,宪法法院法官对总统和副总统选举争议的裁决是我国人民热切期待的,实质正义真的能得到维护,还是越来越被拖入政治权力利益的漩涡?

总统的道德行为 文化主义者和神职人员弗朗茨·马尼斯-苏塞诺(Franz Magnis-Suseno)表示,在2024年总统选举的实践中,有一些因素构成了严重的道德违规行为。

伦理学是关于好与坏的教义和信念,是人类品质的一面镜子。对道德重要性的基本要求在法律规范中有所规定,这在人类文明史上一直延续至今。不注意适用法律等同违反道德规范。

总统等统治者对道德的

责任至关重要。总统对国家和政府拥有巨大的权力。这就是为什么最高行政当局必须有道德标准和责任,以便建立法治的权威。

在总统的责任中,与整个民族和国家的安全有关的问题落在总统的肩上。总统代表所有人。任何总统为自己或家人的利益而战的印象都是致命的。因为,总统属于所有我国人民。

弗朗茨·马尼斯·苏塞诺所说的话成为宪法法院法官解开总统选举问题的所有根源的道德基础,这些问题源于裙带关系和总统滥用权力的指控。

在宪法法院的每一项决定都体现道德规范非常重要。因为,宪法法院是解决总统选举争议的最后司法堡垒。

宪法法院法官的裁决将是最重要的指标,人民主权的主张是否仍然存在,甚至滥用权力的竞赛将成为舞弊的典范,并且可以在同步举行的地方领导人中故技重施,直到下一次大选。

什么和谁的错? 研究人员反复审查了我

2024年总统大选是进化的高峰,因此,可以将其归类为结构化、系统性和大规模舞弊。加上裙带关系的动机,鼓励滥用总统的权力。这种裙带关系与苏哈多总统时代不同,甚至因为它是在总统仍在任时通过选举制度实施的,对其亲属有主观利益。

那么,我们的关键问题是:什么和谁的错? 我坚定地回答自己的提问,错的不是我国的法律制度;是领导者负责的法律执行的错。这种情况的发生是由于伦理和道德远离法律实践。没有领导者的伦理、道德和模范基础,法律操纵变得越

来越容易。 宪法法院法官拥有的民族大义属于恢复伦理和道德的责任范围。没有它,宪法法院只是为选举争议辩护的一种方式,其方向只是结果,而没有清楚地看到选举过程的整体投入。

由于滥用权力,选举结果可能会发生变化。受社会支出金额影响的投票行为证明了这一点,例如直接现金转移支付、大米援助的分配和其他社会援助。

真相准则 宪法法院的法律裁决对于基于唯一神格的正义具有重要意义;其意义不仅是超然的,而且直接对造物主负责。这种超然的权力应该能够加强宪法法院法官的地位,以正义作为上帝的本质来取得法律突破。

因此,宪法法院的法官不仅作为宪法和民主的守护者负责,而且,具有合法性和正当性,以便正义真正找到其形式,尤其是在处理权力墙时。

那么,除了宪法之外,还有什么指导方针可以带出民族大义呢? 我试图从我非常完整的生活经历中阐释出来,既是总统的女儿,由于1965年的政治事件而成为平民;成为家庭主妇;以及履行作为国会议员、副总统、总统的历史责任,并再次履行生命意义“风水轮流转”的本质。

我非常幸运能够与苏加诺、哈达、阿古斯·沙林(KH Agus Salim)、阿赫玛·雅尼将军(Jend Achmad Yani)和其他革命烈士们进行直接对话;还有,我最好的朋友胡庚将军(Jend Hoegeng);以及当时我国拥有的有良知的聪明人和其他民族英雄。

从那里开始,我进行了思考,结果成为我向宪法法院法官推荐的真理准则。

首先,真相仍然是真相,不能进行操纵,因为已成为真理。第二,决策的真理源于清醒的头脑和良心,清澈如水,清水是真理领域中的思想。

第三,知足常乐,感觉已经足够了。当宪法将总统的任期限制为两届时,这是必须遵守的真理,不能直接或间接地延长。

第四,在俄语中它被称为“utrenja”,意思是黎明;没有任何力量可以阻止黎明在东方地平线上破晓。

有了上述四条简单的指导方针,每个领导人,包括宪法法院的法官,都可以磨练自己的良知和品格,使每一个政治行动和决定始终为真理和正义而战。

因此,从宪法法院第90号案件极具争议的裁决中吸取教训,我敦促宪法法院的法官意识到这一点,不要重蹈覆辙。

宪法法院法官的下一任裁决将是选择民主的黑暗,还是为人民和国家伸张正义的曙光的标志。

当然,作为民族儿女,我祈祷,在真主的允许下,当宪法法院的“九大金刚”做出公正、权威、尤其是良心的裁决时,我国人民也将看到民主的光明。

请记住,宪法法院法官的名字将写在印度尼西亚共和国的历史上,无论是好的还是坏的。希望!!

我国人民,特别是那些有良知的人民,必须支持宪法法院的这一努力,以此来努力实现法律上的公正。

以上所有的想法和意见,我作为法庭之友或法院之友的一部分发表意见。默迪加!

译者:亮剑

马英九在广州流下英雄泪?

廖省:林越

台湾地区前领导人、中国国民党前主席马英九于4月11日抵达广东,开始为期11天的大陆参访行程,带领“大九学堂”的20名台湾青年学子,前往深圳、广州、中山、陕西与北京。两岸文化融合“反台独”已成为国共两党的共识,争取台海两岸和平发展。

如今美国倾力要推动台湾“乌克兰化”,要在台海掀起战火,削弱中国快速崛起的势头。但北京具备战略定力,未到最后关头,不轻言放弃和平统一;这和马英九的理念相契合,要推动两岸民间更多交流,打破两岸沟通的僵局,要避免两岸社会的隔阂和误解。

《亚洲周刊》刊载林文之《马英九为何在广州二度哽咽》的评论:马英九在4月3日访问广州期间,先后参观黄花岗七十二烈士墓与黄埔军校旧址,期间二度哽咽流泪。第一次是他向记者诵读林文之《与妻诀别书》,表示自己“每次读到这一段常常泪流满面,真正为这些革命烈士牺牲奉献的精神感动不已”,同时又称“期盼这个黄花岗精神能够不断传承,让后代子孙、两岸的中国人都能永远记得这些先圣先贤为我们的牺牲与奉献”。第二次哽咽是在黄埔军校旧址,马英九又热泪盈眶,让他感慨的是抗日女烈士赵一曼遗书。

马英九一行于8日参观中国人民抗日战争纪念馆与卢沟桥,发表讲话说:“战争

没有赢家,和平没有输家,后辈必须牢记历史的错误不可再犯”,“不能只是回顾历史,最重要还是汲取教训”。大陆网民质疑,当时是日本蓄谋侵略中国,为何却要中国汲取教训呢?

回顾近代史,清朝太弱了,落后就要挨揍。英国开始来打,得到了香港和赔款;接着法国、俄国、日本来打,连葡萄牙都占了澳门;八国联军打到北京,妄图瓜分中国。日本在甲午海战尝到甜头,割据台湾,不久又悍然大规模侵华战争,先占东三省成立伪满州国,接着入关图谋占领华北,叫嚣三个月灭亡全中国,请问当时跟日本人谈和平有用吗?当然还是有些人跟中国人跟日本谈和平,最有名的就是“和平派”、“曲线救国”的汪精卫。

没有人不喜欢和平,没有人喜欢战争。但是天真地喊“和平”是没有用的。马英九参观卢沟桥,亲历者93岁老人郑福来说的几句话,“咱们中国强大了”,“咱们不欺负人,只是保护自己”,“告诉台湾同胞,常回家看看”。戴着墨镜的马英九听懂了吗?

香港政论家宋阳撰文《两岸文化融合反台独马英九争取台海和平》称:习近平和马英九计划在4月10日聚会,延续2015年新加坡的缘分。8日下午,北京市委书记接见马英九。马表示坚持“九二共识”,反对“台独”,共创双赢。希望双方为两岸和平尽心尽力。

习近平主席10日下午在北京会见马英九一行。表

示两岸同胞同属中华民族。中华民族5000多年的历史记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、收复台湾。中华民族一路走来,书写两岸不可分割的历史,镌刻两岸血脉相连的史实。

会谈开始,习近平引用《诗经》的经典名句向马英九一行表示欢迎。他表示,大陆现在是春光美好的季节,可谓“桃之夭夭,灼灼其华”。这两句出自《诗经·周南·桃夭》,意为“桃花盛开,色彩鲜艳”,是形容两岸关系缓和的期许。“看到从台湾来的年轻朋友都焕发着青春的风采,我们都很高兴。我对于你们一行的到来,表示热烈欢迎。”

习近平说,两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量,没有什么势力能把我们分开。海峡的距离阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情,制度的不同改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实,外部的干涉阻挡不了家国团圆的历史大势。

马英九表示“九二共识”、“反台独”是两岸和平发展的政治基础。两岸人民同属炎黄子孙,应深化合作,共同传承中华文化,提升两岸同胞福祉,致力振兴中华。期间他访问各大城市,参观数家创新科技企业,目睹大陆工业、基建日新月异的发展。

据马英九基金会执行长萧旭岑称,访问大陆前,马英九没有把握能得到大陆民众

善意回应,但没想到却受到大陆各界的热烈欢迎。此次带领台湾青年学生赴大陆交流,感受到“真实互动的善意温暖”。虽然台湾“绿皮网军”出言嘲讽,但那不代表台湾人民的心声。

然而蔡英文却指马英九说的“九二共识”已“过时了”,近日还刻意窜访美国,与美众议院议长麦卡锡见面。美国纵容“台独”分子以“过境”为幌子在美从事政治活动,严重违法一个中国原则和中美三个联合公报,向“台独”分裂势力发出错误信号;中方强烈谴责。赖清德将于5月20日执政,“亲绿”媒体公布其重点部门人事名单,名单上的官员,带有浓厚的“反中”观念,显然对大陆释放了强硬信号。

而国民党正副主席朱立伦和夏立言,对马英九访问大陆展示切割态度,尽可能划清界限。夏立言还“受邀”前往美国参与CSIS智库的“抗中”兵棋推演。同时重申国民党“亲美、友日、和陆”的政策不会改变。显而易见,仍然摆脱不了“舔美媚日”的套案。

建议马英九别只在广州“流泪”,回台后准备“流汗”振作国民党,唤醒老百姓,抗击“台独”分裂势力!因为,大陆已展示了捍卫国家主权和领土完整的能力和决心!



日本一系列危险动作意欲何为

国际锐评

最大规模升级《美日安保条约》、联合美澳菲在南海举行军演、谋求加入“奥库斯”……近期,日本危险动作频频,各界反对声一浪高过一浪。日本一些有识之士指出,日本政府正试图借助军事同盟扩张军力,走上一条“迈向战争的危險道路”,地区国家必须高度警惕。

在日本一系列动作中,争议最大的是大幅强化美日军事同盟。1945年二战战败后,日本政府曾先后与美国政府签署两份安保条约。分别是1951年的旧版安保条约、1960年的新版安保条约。这两份条约确立了美日同盟关系,是冷战时期的产物。

新版《美日安保条约》规定,美国有义务在日本遭受攻击时协助防卫,美军可使用驻日军事基地;但在美国遭受攻击时,日本不承担防卫义务。近年来,美国推行所谓“印太战略”,将日本作为重要棋子和推手。而日本国内一些右翼势力试图摆脱和平宪法束缚、谋求国家正常化和军事大国化,也想借助美国的力量。双方各取所需,一拍即合。

去年,日本政府赋予自卫队新的职能,由“专守防卫”转变为“拥有攻击能力”。这次在华盛顿举行的美日首脑峰会,对《美日安保条约》进行“60多年来最大规模升级”,其中提到重组驻日美军司令部、加大军事协作,就是为了转变自卫队职能,将自卫队打造成“日本攻击队”,加强美日军事一体化。

不仅如此,双方还宣布将同盟关系从“盟友”升级为以“联合防务合作”为重点的“全球伙伴”,扩大合作范围,包括联合研发防卫装备、人工智能和量子计算等尖端技术。同

时,联合声明提及东海、南海和台湾问题,声称强化所谓多边合作、加强与北约的联系等。有分析认为,这些新动作表明,日本正进一步远离和平宪法,从多个方面配合美国的全球战略,拉拢构建“小圈子”,针对中国的意图更加明显。

对于日本来说,这不是单个动作。一段时间以来,为推动战后体制转型、提升地区和国际影响力,日本政府采取了一系列密集的军事安保动作,包括提出修改《防卫装备转移三原则》,允许杀伤性武器出口;加强军事改革,计划到2027年度将防卫预算提升至国民生产总值的2%,积极向北约国家靠拢。

在分析人士看来,日本政府的最终目的是修改和平宪法,实现军事上的“全面松绑”。但由于国内多数民众表示反对,日本政府试图在目前不修宪的情况下,不断突破战后军事禁忌,包括以帮助盟友等其他国家为借口介入地区争端,逐步达到目的。

日本政府一系列危险动向,引发各界高度警惕。《朝日新闻》近日评论说,“日本作为‘和平国家’的形象正在遭到质疑”。美国作为全球最大的军事大国,介入亚太事务本身就有着浓厚的军事色彩。美日升级军事同盟,可能会打破这里原有的平衡状态,引发其他国家的担忧和不满,给地区和平稳定带来隐患。

亚太地区是和平发展的高地,不是大国博弈的棋局。作为历史欠账累累的国家,日本如果追随美国重返“军事大国”道路、复活军国主义,只会让自己陷入更加危险的境地。正如日本东亚共同体研究所所长孙崎享所说,停止军事化、与周边国家建立友好关系,才是日本政府当务之急。

